
Panch phoran daiquri                                                         24
Old Monk Rum, home-made Indian 5-Spice & 
Lime Juice.

Paan Martini                                                                           26 
An All Time ADDA Favourite! Gin Based 
Cocktail, Infused with Home-made Gulkand & 
Paan. Finished with Limoncello & Lime Juice.

The birds & the bees                     26
Get Ready to Reminisce. Adding a Touch of 
Sweetnessto your Gin with Vanilla Syrup, 
Cranberry Juice & Lime Juice. 

Desi Negroni   26
Banks 5 Rum, Campari & Lustau East India 
Sherry, Smoked with Apple Wood.

Why-Sour 28
Whiskey Sour with an Adda twist. Crafted 
with Makers Mark, Bitters and Gula Melaka.  
*contains egg white.

Chai Ho Cocktail                                                                    28
Adults Only! Asian inspired Masala Chai with 
accents of Pandan & Fragrant Lemongrass. 
*contains milk 

Mumbai Express            28
All Aboard! El Maguey Vida Mezcal, Amaretto 
Disaronno paired with Cardamom, Cinnamon 
and Ginger syrup for that spicy finish. 
Garnished with Birds Eye Chilli - we dare you 
to take a bite! *contains egg white.

 
Adda colada                 28
 Bacardi, Malibu, Blue Curacao, Pineapple Juice
*contains egg white.

 

S I G N A T U R E  C O C K T A I L S

B e s p o k e  d r i n k s

 
 

The Maharaja   28 
Fit for a King. Chivas Regal 18, Amaretto Disaronno 
& Bitters.

The Maharani  28
A Royal Treat. Tequila Rose, Advocaat, Vanilla & 
Meringue. *contains egg white.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE

Mocktails  14
Cocktails   24 & up

CHALLENGE OUR BARTENDERS!

Craving something else that is not on our menu? 
Tell us what you’d like and let us work our magic to 

build a personalised beverage just for you.

Prices vary based on ingredients used.
For dietary restrictions, please inform our team. 



maRgarita  (shaken)  20
cosmopolitan   20
long island Iced Tea   22
old fashioned (Jack Daniel's)     22
mojito   22 
moscow mule   22
Gin Soho            22

C l a s s i c  C o c k t a i l s

Pineapple breeze         14
Pineapple juice, fresh ginger, 
home-made pandan syrup, ginger ale.

Spicy sunrise          14
Calamansi juice, lemon grass syrup,
coriander, fresh chilli.

Mint masala         14
Lime, mint leaves, soda water, chaat masala.

Mango punch         14
Mango juice, vanilla, milk.

virgin sangria         14
Fresh fruits and juices.

BANDUNG LASSI                                                                          8

PIYUSH MANGO LASSI            8

FIZZY ROOH AFZA MILk                                                              8

Jal jeera                                                         10

S I G N A T U R E  M O C K T A I L S

A d d a  c l a s s i c s

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE

An Indian spiced 
tea to awaken all 
your senses. 
(MUST - TRY!)

6/GLS
18/ 4 GLS

R A I L W A Y  
M A S A L A  C H A I



H o u s e  w i n e

RED WINE
Fratelli M/S, Sangiovese blend  Akluj, India                                                                                                                                               
18/gls                88/BTL
Bright red fruit and Indian spice notes of 
cinnamon, nutmeg and white pepper fill the 
nose. 

Arlequin, Barossa Valley, Shiraz  
Barossa Valley, South Australia                

20/gls                92/BTL
Notes of vanilla, chocolate, liquorice, black 
pepper and dark fruit & berries. 

Rivera Rupiloco Rosso 2017, 
Montelpuciano  Castel de Monte, Italy  

20 /gls              92/BTL
A mixture of liquorice roots and plums. Fresh, 
cheerful and bright. 

ROSE
IL Borro Rose Del Borro 2018, 
Sangiovese  Tuscany, Italy                                                        
 24 /gls                124/BTL                                                          
Distinguished lively bouquet of white flowers 
and fresh fruits. Delicate and crisp with hints of 
small berries and red fruits.

Moscato
Perlino, Scanavino DOCG, Muscat Blanc  
Moscato d/asti, Italy                                                                    
68/BTL     
Filled with white flowers, citrus, acacia honey, 
sweet almonds, spices, peach and white fruits.

White Wine
Fratelli M/S, Chardonnay blend  Akluj, India                                                                                                                                                      
18/gls                    88 /BTL                                                      
Fresh, crisp and aromatic with ripe fruit aromas 
of pear and melon.

Wild Rocks, Sauvignon Blanc  Marlborough, 

New Zealand                                                                                       
20/gls                     92 /BTL     
Aromatic notes of lemon, green apple and 
fresh basil, bursting with vibrant fresh fruit. 

Rivera Fedora Bianco 2018, Rare White 
Blend   Castel de Monte, Italy                                                                                       
/gls                    92/BTL     
Filled with fresh, clean notes of white flowers 
and fruits - a rich, fruity taste.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE



White Wine
Fratelli M/S, Chardonnay blend  Akluj, India                                                                                                                                                      
18/gls                    88 /BTL                                                      
Fresh, crisp and aromatic with ripe fruit aromas 
of pear and melon.

Wild Rocks, Sauvignon Blanc  Marlborough, 

New Zealand                                                                                       
20/gls                     92 /BTL     
Aromatic notes of lemon, green apple and 
fresh basil, bursting with vibrant fresh fruit. 

Rivera Fedora Bianco 2018, Rare White 
Blend   Castel de Monte, Italy                                                                                       
/gls                    92/BTL     
Filled with fresh, clean notes of white flowers 
and fruits - a rich, fruity taste.

B U B B L Y

BTL375ml

Champagne

MOET & CHANDON BRUT  france                                            -             138
Bright fruitiness and elegant maturity. Radiant aromas reveal 
notes of apple, pear, yellow peach, honey, and floral nuances.

Champagne Billecart-Salmon Brut Reserve NV  france                                                                                                        92             186
Ripe pear with touches of cut hay. 40% Pinot Meunier, 
30% Pinot Noir, 30% Chardonnay.

Bollinger Special Cuvee Brut  france                                                                                                                                                                           -              232
A beautiful and complex aroma, includes fascinating shades of 
ripe fruit notes capturing baked apple and spice. 

Champagne Billecart-Salmon Brut Rose NV  france                                                                                                                                132            256
Red fruits and fresh pear. Delicate fruit on the palate, elegant, 
and showing great finesse.

Bollinger Rose  france                                                                                                                                                                                                  -             282
Expressive aromas of ripe red berries and tangerine, which 
combine perfectly with delicate floral nuances.

Sparkling/Prosecco

Zardetto Prosecco Brut DOC NV, Glera  Italy                                                                                                                                                   -                92
This fresh, lively wine exhibits notions of orange rind, brioche, 
and honeyed grapefruit. 95% Prosecco (Glera) and 5% Chardonnay.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE



R E d  W I N E

BTL

UGGIANO, SANGIOVESE  CHIANTI CLASSICO, ITALY                                                                                                                                                                         88 
Scents of violet and cherry, accompanied by clear vanilla notes. Harmonious 
and dry with pleasant tannin taste.

WOODSTOCK-  DEEP SANDS, SHIRAZ  MCLAREN VALE, SOUTH AUSTRALIA                                                                                                                                        92
Plush liquorice and dark chocolate aromas ooze out of the glass followed by 
ripe blackberry, dark plum, vanilla characters and spice. 

HEARTLAND ESTATE, CABERNET SAUVIGNON   LANGHORNE CREEK, SOUTH AUSTRALIA                                                                  92                                                                                                                                                                                                                 
Classic blackcurrant and cigar box aromas are supported by trademark
Langhorne Creek spice. 

FRANCOIS THIENPONT, ROUGE  BORDEAUX, FRANCE                                                                                                                                    94
Ruby red, full aroma, good body, with scents of black cherries, green pepper 
corn, wood, black fruits & spices on the palate.

DECERO - SINGLE VINEYARD, MALBEC  MENDOZA, ARGENTINA                                                                                                                                             110
Defined by intense violet aromatics, bright freshness and acidity. Harmonious 
tannins gently integrated over 14 months in French oak barrels.

SPERI, RIPASSO VALPOLICELLA  VEVENTO, ITALY                                                                                                                                                                                               116
Hints of red fruit, spices and cocoa on the nose. Warming and smooth, nicely 
balanced by rounded tannins.

CARRICK - UNRAVELLED, PINOT NOIR  CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND                                                                                                        118
An easy drinking style, with cherry plum flavours, subtly underpinned by soft 
tannins and French oak.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE



ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE

UGGIANO, SANGIOVESE  CHIANTI CLASSICO, ITALY                                                                                                                                                                         88 
Scents of violet and cherry, accompanied by clear vanilla notes. Harmonious 
and dry with pleasant tannin taste.

WOODSTOCK-  DEEP SANDS, SHIRAZ  MCLAREN VALE, SOUTH AUSTRALIA                                                                                                                                        92
Plush liquorice and dark chocolate aromas ooze out of the glass followed by 
ripe blackberry, dark plum, vanilla characters and spice. 

HEARTLAND ESTATE, CABERNET SAUVIGNON   LANGHORNE CREEK, SOUTH AUSTRALIA                                                                  92                                                                                                                                                                                                                 
Classic blackcurrant and cigar box aromas are supported by trademark
Langhorne Creek spice. 

FRANCOIS THIENPONT, ROUGE  BORDEAUX, FRANCE                                                                                                                                    94
Ruby red, full aroma, good body, with scents of black cherries, green pepper 
corn, wood, black fruits & spices on the palate.

DECERO - SINGLE VINEYARD, MALBEC  MENDOZA, ARGENTINA                                                                                                                                             110
Defined by intense violet aromatics, bright freshness and acidity. Harmonious 
tannins gently integrated over 14 months in French oak barrels.

SPERI, RIPASSO VALPOLICELLA  VEVENTO, ITALY                                                                                                                                                                                               116
Hints of red fruit, spices and cocoa on the nose. Warming and smooth, nicely 
balanced by rounded tannins.

CARRICK - UNRAVELLED, PINOT NOIR  CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND                                                                                                        118
An easy drinking style, with cherry plum flavours, subtly underpinned by soft 
tannins and French oak.

R E d  W I N E

BTL

VALENCISO, RIOJA RESERVA  RIOJA, SPAIN                                                                                                                                                                                           130
100% Tempranillo aged 17 months in fine grained  French oak. 
Highly polished, tightly wound and elegant wine with refined aromatics. 

ELVIO COGNO NEBBIOLO MONTEGRILLI 2016, NEBBIOLO  LANGHE, ITALY                                                                                                                           136
A harmonious blend of floral, fruity and soft spicy scents, with a sapid 
finish of rose and violet. 

ALLEGRINI PALAZZO DELLA TORRE 2017, CORVINA VERONA, ITALY                                                                                                                   140
Enticing aromas of dried cherry and hints of cloves, cinnamon and vanilla. 
Velvety, well-balanced and offers ripe, juicy dark fruit.

YANGARRA ESTATE GSM 2016, GRENACHE-MOURVEDRE-SYRAH MCLAREN VALE, 
SOUTH AUSTRALIA                                                                                                                162
Bright and fragrant aroma, with spicy red and blue fruits.

POGGIO AL TESORO IL SEGGIO BOLGHERI 2017, BORDEAUX BLEND  BOLGHERI, ITALY                                                                            172
Enriched with fresh and crunchy fruit, mineral and spicy notes. 
Elegant, silky, enveloping and soft tannins.



W H I T E  W I N E

BTL

RONGOPAI, SAUVIGNON BLANC  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND                                                                                                                                                                      88
Aromatic with a soft smoky perfume and a touch of mandarin. Flavours of citrus, 
melon and sweet garden herbs.

ESSER FAMILY, CHARDONNAY  CALIFORNIA, USA                                                                                                                                                                                                                            98
Aromas of buttered nuts, persimmon, roasted pineapple, and almond croissant. 
A satiny, crisp, fruity body with a heavy oak flavor.

ALLEGRINI 2019, CHARDONNAY-GARGANEGA  SOAVE, ITALY                                                                                                                                                                              98
Distinct notes of white and fresh jasmine flowers with a crisp and delicate citrus vein. 
Striking for its decisiveness.

JOSEPH CATTIN, GEWURZTRAMINER ALSACE, FRANCE                                                                                                                                                                           98
A rich full-bodied classic with ripe peach, lychee, rose petal, sweet cake spice and 
bright citrus flavours.

MAX FERDINAND RICHTER - CLASSIC, RIESLING  MOSEL, GERMANY                                                                                                                                       98
Delicate and dry with wonderfully defined crisp apple and pear fruit with a hint of 
honey and herbs. 

SILENI CELLAR SELECTION PINOT GRIS 2017, PINOT GRIS  HAWKES BAY, NEW ZEALAND                                                                                                             102
Ripe, juicy stone fruit, pear and citrus flavours, spiced beautifully to balance acidity.

SILENI EST SEL STRAITS SAUVI BLANC 2019, SAUVIGNON BLANC  HAWKES BAY, NEW ZEALAND                                                                                             124
Intense aromatics of passion and tropical fruits, with a hint of herbaceousness. 

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE



WHISKEY
Monkey Shoulder                                                                     190
laphroaig 10 yrs                                                                      260
JW Gold Label                                                                             216
Glenfiddich 12yrs                                                                    216
Bruichladdich (The Classic Laddie)                                 260
Glenmorangie 'The LASANTA`                              216
Glenmorangie The QUINTA RUBAN 14yrs                                             230
Chivas 18yrs                                                                               230
BAlvenie 12yRS                                                                          278
compass box hedonism                                                                -
Rampur DOUBLE CASk                                                               292
Rampur Sherry PX                                                                    312
Amrut Single Malt Cask Strength                                    292
BAlvenie Caribbean Cask 14yRS                                          362
Lagavulin 16yRS                                                                        342
Glenfiddich 15yrs                                                                    262
Glenfiddich  18yrs                                                                   332
Singleton 18yrs                                                                        332
macallan double cask 18 yrs                                             570

    

                          

GIN
Jaisalmer Indian Crafted Gin                                              198
Hendricks                                                                                    232
The Botanist                                                                               232
ROKU                                                                                               252
Del Professore Gin Madame                                                 252

TEQUILA
Patron Silver                                                                             262
Del Maguey Mezcal Vida                                                        232

VODKA
Belvedere                                                                                     210
Grey Goose                                                                                   232

rum
bacardi                                                                                         168
OLD MONK                                                                                      168
Sailor Jerry                                                                                     -
Ron Zacapa XO                                                                                 -

BOURBON
Jack Daniel's                                                                               178
Makers Mark                                              - 
Woodford Reserve                              -                                                                                      
E.H.Taylor Small Batch                                            

16
22
20
20
22
24
26
24
28
28
28
28
34
34
26
34
34
34         

-
 

18
18
24
38

16
18
18
22
22

20
22

20
20
22
38

26
  22

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE

s p i r i t s BTL45ML

BTL45ML



TEQUILA ROSE 12                      62
LEMON DROP 18                      86
JAGERMEISTER 18                      86
JAGERBOMB 18                      90
PATRON SILVER 20                      98

half a

dozen
per

shot

ALL PRICES ARE SUBJECT TO 7% GST AND 10% SERVICE CHARGE

J U I C E S  &  S O F T  D R I N K S S h o o t e r s

B e e r s

SOFT DRINKS                                                                 6
Coca-cola / coca-colA no sugar / sprite 

JUICE                                                                                 6
pineapple/lime/orange 

water                                                                              8      
evian still mineral water (750ml)
ferrarelle sparking mineral water (750ml)

glsdraft                                                                                                          
KRONENBOURG BLANC           14                38            74                     
asahi super dry           16                42            78

Bottled                                                                          
BIRA 91 ORIGINAL WHITE             16                -                  -
BIRA 91 SUMMER BLONDE           16                -                  -
GUINNESS SURGER                         16                -                  -

jug tower
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